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En mettant en scéne .
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- . parce que vous montrez
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. que c'est une comédie

de votre équipe)
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q. ? q.
. A la maniére d’un . . .
En n'utilisant que o En jouant un journaliste
. flash televise o
des phrases négatives . et un invite
« breaking news »
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En utilisant
les connecteurs : En vous trompant
En utilisant 5 mots frangais « d’abord » / P
. et en vous reprenant
du XVIIe siecle « alors que » / :
3 fois
« pourtant » /
« toutefois » et
« C'est ainsi que »
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En exagérant .
s . . - En utilisant
A la maniere (utilisez des hyperboles L
, . votre auditoire
d'un conteur et des comparaisons) . .
(faites-les réagir)
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CH
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Expliquez ce

CH «)

Expliquez
les relations

CH «)

Racontez un passage
de la piéce ou

que Martine entre les différents 'on distingue la satire
reproche a personnages de la médecine
son mari de la piece
M @Y @M « )
M ]y ) «
Expliques Dites qui sont
p- q les personnages
Racontez pourquoi Sganarelle our lesquels
une ruse décide d’aider pl’ar entqest
de Lucinde les jeunes g
moUreUx le plus important.
Expliquez pourquoi
M @YW @Y «)
W I RS «
Citez tous Racontez Dites qui est
les valets 'épisode avec Monsieur votre personnage
- Robert, et tirez la morale préféreé en justifiant
de la piece

0

de cet épisode

) «©

votre proposition

) «©
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CH «)

Racontez comment

CH «)

Expliquez ce

CH «)

Donnez 5 adjectifs

. : que Martine S
Geronte est tourne qui définissent
. met en place
en ridicule . Sganarelle
et pourquoi
M @Y @M « )
M ]y ) «
Présentez la nourrice. Donnez 2 raisons
Que sait-on d’elle ? Expliquez

Quel role joue-t-elle
dans la piece ?

o O

pour lesquelles on peut
penser que Sganarelle
est vraiment médecin

Oy 0

pourquoi cette piéce
est une comédie

o O
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Proposez un exemple
de comique de mots

s «©

) «)

Citez les personnages
jaloux dans la piece.
Expliquez pourquoi
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Donnez un exemple
de comique
de situation
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